Уважаемые жители Джогинского муниципального образования!!!

Отмечено резкое ухудшение оперативной обстановки с пожарами и гибелью на них людей на территории Тайшетского района в 2022 году зарегистрировано 28 пожаров (в прошлом году 22 пожара) отмечен рост + 6 пожаров. На пожарах погибло 4 человека, (в прошлом году 2 человека) отмечен рост + 2 гибели. Травмировано 0 человек (в прошлом году 1 человек).
23.02.2022 г. в 20 часов 26 минут (мск) в ОНД и ПР по Тайшетскому району поступило телефонное сообщение от диспетчера ПСЧ-22 6 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Иркутской области о пожаре в жилом доме, расположенный по адресу: Иркутская область, Тайшетский район, п. Шиткино, ул. Терешковой, д. 5, кв. 1. Собственник жилого дома гр. Сероженко Виктор Николаевич, 1959 года рождения.
Со слов опрошенного в ходе телефонного разговора начальника ПЧ-116 Смолина И.В. было установлено, что Сероженко В.Н. безработный, ведущий асоциальный образ жизни (употребляющий алкогольную продукцию).
В 21 час. 14 мин. 23.02.2022 г. (мск) НК ПЧ -116 Розайненко А.В. в составе звена ГДЗС в ходе тушения пожара в зале на полу в непосредственной близости от окна был обнаружен труп мужчины Сероженко Виктора Николаевича, 1959 года рождения (собственника жилого дома).
Предварительная причина пожара нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации отопительной печи. Квартира 1 дома 5, расположенная по адресу: Иркутская область, Тайшетский район, п. Шиткино, ул. Терешковой - пожарным дымовым извещателем не оборудована.

Будьте бдительны! Телефон службы спасения с городского тел. «01», с сотового «112»
Помните! Ваша жизнь и жизнь Ваших близких зависит от неукоснительного соблюдения правил пожарной безопасности!!!
